

“现在是时候建立一个新社会并接过1963年11月22日在达拉斯倒下的约翰·F·肯尼迪的火炬。”

致法兰西共和国总统埃马纽埃尔·马克龙的公开信。

总统先生，您在竞选过程中明确承诺：“民主复兴、维和战略、话语权、男女平等、新政策、司法独立等”。您表现出了您的意愿，同时又意识到“新世界秩序把恐怖主义强加给我们……”因此，新世界秩序对于以我们的名义所犯下的，同时又违背我们的意愿的累累罪行负有责任；它使全世界人民对它所设计的所谓的民主实则动荡的未来感到不安。

在这个寡头政治尚未完全摧毁人类的灵魂之前，**现在正是建立一个新社会的时候**。这个寡头政治自以为离总胜利仅几步之遥。两个世纪以来，它一直在为独统人类而做准备。它通过以下手段达到其目的：金融和经济奴役、颠覆、战争、独裁和程序式灾难，以引起最终的混乱，“适时的重大危机”，正如其发起人所说……他们在提前为此而欢呼雀跃！

自1989年以来，“明日生物圈”正在为“**第三个千禧年的文明**”的到来而做准备。“第三个千禧年的文明”于2012年3月5日诞生于雅典。它是“**新世界秩序**”的替代品和对立面。对于国民来说，“**一切都指日可待**”……**成功亦然！**

总统先生，您在承诺中所提出的道德标准，只能由关心进步和公众利益的人士来验证。为了取得他们的信任，就目前的情况提出具体的建议将会是行之有效的。但是，必须将这些人士与由全球远景所推动的一个项目联系起来，而明确和连贯的战略选择以及对个人和他们的自由的尊重都会重视全球远景。

这是“明日生物圈”计划的力量，它在许多方面都是独创的。我们的建议能够通过具体的政治行动兼顾地方、国家和全球的利益，并且马上可以实施。我们的建议不适合拖延。它所设想的宪法改革能得到全世界的理解。无论一个国家及其目前的政治体制如何，其国民和领导人都将有机会顺利地发起改革。因此，这些建议符合人民的期望，他们厌倦了听自己重申，只有自由主义才能带领他们。

我们的建议通过创造新的机会来给予强有力的回复。人们将可以利用迄今被忽视的**巨大潜力**，如**女性所穿戴的**。

不管有什么困难，我们现在必须采取行动。我们不接受“新世界秩序”对国家的肢解和破坏。它以这种方式为其王室统治开辟了道路。

相反，我们必须重建那些国家。因为，我们的目标是在二、三十年的时间里，在自由、平等中开始建设一个和平与进步的新社会。这是我们这个时代的挑战。正如您所说的，许多法国人想知道您是否真的打算振兴法国。

约翰·菲茨杰拉德·肯尼迪和戴高乐将军等值得尊敬的总统们已为我们铺平了道路。他们付出了高昂的代价。这些风险并不能阻止我们全世界人民，毫不犹豫地接过1963年11月22日在达拉斯倒下的约翰·F·肯尼迪的火炬。

自远古时代以来，我们一直在期待着这个和平与进步的时代。我们的时代，虽然特别痛苦，却有利于调动诚意，从而启动这个项目。

这个项目采取诸如通过“世界各国计划”来根除战争等强有力的建设性的行动，蔑视跨国主导力量篡夺权力。我们必须：1/ 采取主动，2/ 规划新的行动方向，3/ 规定最后期限。

为了提供这最初的推动力“**一个手势就够了**”诗人说……。也许就是您的手势？为什么不呢？

毫无疑问，迟早有一位政治领袖会有这份勇气。这一资本选择可能是当前世界三大国之一的首脑之一的决定，亦或是受启发的另一个较小国家首脑的决定。这会把这个国家载入人类历史的史册。在**新世界**绝大多数人民心目中这个国家永远将是第一位：**第三个千禧年社会的建设者**。

从肯尼迪的到国民的自由、平等，从雅典到纽约，在“Wall-City”的最后一条寄生虫放下武器之前，这条道路将不会平坦。但是，不竭的是人民的气息，在任何时候，不顾一切，具有人类在进步中最高的道德标准。

约翰·菲茨杰拉德·肯尼迪说：“实现所有的人之间的和平、正义和理解的伟大任务即将结束……我不认为这个国家在本届政府会是最好的……，但总有一天会是，

我希望他们会认为我们已经尽了我们的一份力量……”

查尔斯·戴高乐说：“大家都在沉睡。只要我们不谴责它也不限制它，这就将持续。（……）因此，我们必须履行这项职责。”

对始于2,500年前的希腊人民的劳动成果，国民们现在在主动地进行控制。第三个千禧年的文明正在蓬勃发展！

这些有步骤非暴力的和平行动是由真正的民主国家进行的，其目的是使世界各国政府考虑到其国民建设者的愿望并协助其行动。总统先生，一切都触手可及。

您有影响力；我们有数量和决心。

2017年5月13日至7月13日，您有两个月的时间来判断这个项目投资的相关性，评估意愿和实力后做出您的选择。

当然，您可以是一位“标准的”总统，对其国民的未来，特别是对其国家和地球的后代的未来做出很少的承诺。在目前领导世界的寡头统治的约束下，屈服可以是一个“好借口”，因为“大家都在沉睡”，而这已经很久了。

幸运的是，如果您从事这项最美丽的冒险，您也可以成为一位“非凡的”总统：**在一个和平与进步的时代为全人类争取人道主义。**

在7月14日为国而庆的时候，我们将知道，您是否决定为您选举前的辩论注入生机。

如果您给国民们**这张建设许可证**，他们将热忱地伴随和支持您。

相反，他们绝不会授予寡头政治**破坏甚至蹂躏生物圈的许可证**。有了这样的记录，当他们的一位领导人声称在“执行上帝的使命”时，他们不会嘲笑一番吗？您能说服寡头势力放弃陈旧、可笑、病态的极权主义幻想吗？您能向他们展示，在20到30年的时间里慢慢改变其活动所能得到的所有的物质利益和其他的好处吗？他们需要足够多的时间来与新社会健康的经济和道德标准相协调。我们可以寄予希望；但这是不太可能的。由于他们一贯的玩世不恭和无比的残暴，沉醉于其权力，以及他们对地球的几乎完全的统治，他们将试图扼杀所有那些不会顺从其意愿的人。

这是接受他们为我们准备的全面奴役的理由吗？不，当然不是！

然而，我们，**新社会**的建设者，无论遇到什么样的情况和困难，将继续忠于我们的理想和我们的行动。我们将永远不会给这些勒令优先权。我们永远不会成为寡头政治的“帮凶”。

明年国庆，当您屈尊来到香榭丽舍大街的时候，那里将有国民建设者而没有“帮凶”。我们是勇猛的，在整个建设和被迫承受的抗争的过程中我们将保持勇猛。在“伟大的作品”完成之前，我们绝不会收工。

在这个喜庆的日子，在巴黎，我们将会前所未有地被激励……**与您及您的承诺一起象征性地为第三个千禧年的社会奠基……这是我们的愿望。**

明日生物圈——Jean-François Dottori-Rey de la Cruz

注意。“天下莫柔弱于水，而攻坚强者莫之能胜，以其无以易之。弱之胜强，柔之胜刚，天下莫不知，莫能行。是以圣人云：‘受国之垢，是谓社稷主；受国不祥，是为天下王。’正言若反。”老子说（公元前六世纪）。如果我们未来的经历反过来让我们理解那些想要废除善良人民的自由的最冷酷的心的黑暗面或许能被我们这个时代的光明所驱散？